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 г.Бологое Тверской обл.

Заозерный микрорайон д.№4

              ТСЖ №7.
         Тел.(48238) 3-26-30
ПРОТОКОЛ № 1
СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ТСЖ №7 от 11 марта 2017года.

В работе собрания приняли участие  с правом голоса 59 человек, отсутствовало по различным причинам 25 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Правления и ревизионной комиссии.

2. Выборы нового состава правления  и ревизионной комиссии.

3. Внесение дополнения  в Устав ТСЖ № 7.
4. Определение направлений дальнейшей хозяйственной деятельности ТСЖ № 7.

5. Обсуждение вопросов капитального ремонта.

6. Утверждение плана финансовой деятельности.

7. Принятие решения о использовании денежных средств со специального счета ТСЖ № 7 на нужды  капитального ремонта.
8. Текущие вопросы.
          Общему собранию было предложено выбрать секретаря общего собрания.  От присутствующих на общем собрании поступило предложение выбрать секретарем общего собрания Угловскую Т.Н., за которую единогласно проголосовали.
        По первому вопросу с отчетом о проделанной работе председателя  и правления ТСЖ №7 выступил председатель Правления Чернявский В.С. Выступающий в своем отчете указал на то, что за предыдущий, двухлетний срок работы  Правления,  выполнены все работы, которые были запланированы на предыдущем общем собрании. А также выполнен перечень дополнительных работ, не планируемых ранее.
· Выполнены работы по текущему содержанию дома и придомовой территории, выполнена подготовка отопительной системы и системы горячего водоснабжения к сезону 2016-2017гг. 
· Капитально произведен ремонт четвертого и пятого подъездного помещения жилого дома ТСЖ .
· Частично произведен текущий и капитальный ремонт на трубопроводах инженерных коммуникаций подвальных помещений. 
· Капитально отремонтировано 98 метров подвальной канализации с заменой на новую пластиковую. 
· Приобретен и установлен новый общедомовой тепловой счетчик. 

· Приобретен и установлен новый общедомовой водяной счетчик, взамен вышедшего из строя. 

· Приобретено и установлено оборудование для приема и передачи в телевизионную сеть  ТСЖ № 7 двух бесплатных мультиплексных пакета, для бесплатного приема 20 каналов цифрового телевидения. 

· Капитально отремонтировано наружное дворовое освещение, с приобретением и установкой шести новых светодиодных, энергосберегающих прожекторов.
    Общее собрание ТСЖ№ 7 одобрило выбор Клининг Центр «Алмаз» ( и.п. Нестеров Е.А.)в качестве производителя капитальных работ на доме ТСЖ №7. Произведенный им капитальный ремонт в пятом подъездном помещении одобрен общим собранием единогласно  и принят с оценкой «хорошо». Продолжение капитальных работ на доме ТСЖ №7, учитывая предыдущий опыт и организацию, было предложено также поручить  данному предприятию.
        С отчетом о проделанной работе ревизионной комиссии ТСЖ № 7 выступила председатель ревизионной комиссии Каспар Л.С. Проведение ревизии по результатам финансовой деятельности 2016 года завершена 17 января  2017 года.
     Членами ревизионной комиссии  Каспар Л.С., Черниковой В.Б., Алексеевой Т.А., проведена   документальная ревизия финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ-7 за период с 1 января по 31 декабря 2016 года.

Проверкой  отмечено следующее:

· По кассе коммунальных услуг остаток на 1 января 2017 года – 6245,21 рублей. По кассе содержания дома – 14934,23 рублей  всего остаток 21179,44 рублей. При фактическом снятии денежных средств в наличии оказалось – 21179,44 рублей. Излишек и недостач не обнаружено. При проверке правильности начисления коммунальных услуг ошибок не обнаружено. За 2016 год в кассу оприходовано за коммунальные  услуги и содержание дома -3165725,34 рублей.  

Израсходовано:  перечислено в Госбанк–1920000.00 рублей, на уборку подъездов-100800-00 рублей, на скашивание травы 2 раза-5200-00 рублей,  на ремонт 5 подъезда -305095,00 рублей, на канцтовары -5740,22 рублей, выдана заработная плата – 490804,13 рублей, перечислены налоги -272062,38  рублей, услуги банка-39615.00 рублей, на подготовку дома к зиме -25000-00 рублей, установку антенны -3500,00 рублей, монтаж пластиковой канализации -54500,00 рублей, капитальный ремонт уличного освещения – 57347,00 рублей, уборка подвальных помещений – 6000,00 рублей. Для ремонтных работ закуплено хозтоваров на 72381,70 рублей Оплачены услуги поставщиков на  1904702,06  рублей. 

 Расчеты с поставщиками коммунальных услуг выверены. По состоянию на 1 января 2017 года не оплачены счета за декабрь 2016 года 

 Газпромгазораспределение – 1211,82 рублей,

МУП Электросети (теплоэнергия) – 150330,69 рублей
· Госбанк остаток на 1 января 2017 года – 274405,10 рублей, что соответствует выписке госбанка. 

Остаток на 1 января 2017 года - по капитальному ремонту -319675,89 рублей, что соответствует выписке госбанка.
Должниками по оплате коммунальных услуг являются:

КВ.№ 2 Большегородская Т. – 32962,16 руб.

Кв. № 12 Беляева Г.А -25465,80  руб.

Кв. № 75 Корнеев А.В. -12390,91 руб.

 Нерационального и незаконного расходования денежных средств не выявлено.
         Общим собранием членов ТСЖ № 7 единогласно было принято решение признать работу Правления ТСЖ №7 и ревизионной комиссии удовлетворительной.

    По второму вопросу повестки дня,  с предложением о необходимости выбора нового состава правления, выступил председатель Правления ТСЖ №7 Чернявский В.С. 
От участника собрания, члена ТСЖ № 7 Семенова Ю.И. поступило предложение  оставить в полном составе на новый срок, предыдущий состав Правления, как зарекомендовавший себя с положительной стороны. В результате проведенного голосования общего собрания ТСЖ № 7, единогласно было принято это решение.  В новый состав Правления    ТСЖ-7 вошли: Чернявский В.С., Иванов В.С. , Яковлев С.В., Чижов С.А., Грищенко А.Б., Беляева О.Б., Кириллова Н.Р.
       При проведении выбора нового состава ревизионной комиссии ТСЖ № 7, а также, учитывая пожелания присутствующих на общем собрании, единогласно было принято решение оставить в составе ревизионной комиссии Каспар Л.С., Черникову В.Б. и учитывая личное заявление Алексеевой Т.А., о необходимости ее переизбрания, приняли решение ввести  в новый состав ревизионной комиссии члена ТСЖ№ 7  Исупову М.С.
          По третьему вопросу о необходимости внесении дополнения в Устав ТСЖ № 7, выступил председатель Правления Чернявский В.С., который предложил проголосовать за дополнение к существующему Уставу ТСЖ № 7, пункта регламентирующего автоматического  изменения или дополнения, в случае появления новой редакции  Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004г. № 188-ФЗ/ далее-Жилищный кодекс РФ.. 

    Данное предложение о внесении дополнения в действующий  Устав ТСЖ № 7 было предложено обсудить и проголосовать. Данное предложение в ходе обсуждения было одобрено и при проведении голосования, принято единогласно.
     По четвертому вопросу повестки дня, определения направлений дальнейшей хозяйственной деятельности ТСЖ № 7, общим собранием были определены следующие задачи:
1. Произвести капитальный ремонт в подъездном помещении № 6.

2. Продолжить ремонт канализационной сети дома.

3. Произвести окраску цоколя здания и металлического ограждения на придомовой территории.

4. Приобрести и установить на территории ТСЖ № 7 контейнер складского назначения для  выполнении ремонтно-хозяйственных работ.

5. Приступить к выполнению работ по утеплению фасада жилого здания ТСЖ №7.

6. В летнее время выполнить регламентные работы по подготовке отопительной системы и системы горячего водоснабжения к сезону 2017-2018гг.

 По шестому вопросу, обсуждения плана хозяйственно – финансовой деятельности Предложенный перечень необходимых работ и план финансовой деятельности на период 2017-2018гг единогласно был одобрен,  и утвержден общим собранием.

По седьмому вопросу, повестки дня, было единогласно принято решение использовать финансы, имеющиеся на специальном счете капитального ремонта, для проведения капитального ремонта шестого подъездного помещения, капитальных работ по утеплению фасада здания и капитального ремонта общедомовых инженерных коммуникаций.

По восьмому вопросу повестки дня прошло обсуждение жалоб и заявлений членов ТСЖ № 7. Имеющиеся  жалобы и заявления, от присутствующих на собрании, касались не удовлетворительного горячего водоснабжения и качества холодного водоснабжения. Также имелись жалобы владельцев угловых квартир на не удовлетворительную наружную теплоизоляцию стен жилого дома. Учитывая имеющиеся жалобы, председателем правления ТСЖ № 7 принято решение, совместно с вновь избранным правлением,  организовать работы по устранению имеющихся жалоб.
11 марта  2017года.                                                  Секретарь собрания:                      Угловская Т.Н..                                             

                                                                                                        Председатель Правления ТСЖ № 7:
                                                                                                                                            Чернявский В.С.
                                                                                              Председатель ревизионной комиссии:
                                                                                                                                              Каспар Л.С.

